
الثاووية عمر به الخطاب 
 الإعذادية

  رقم  المحروسفرض ال
 الأولالأسدس 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ة ثانوي ا عداديالثالثالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان
 

 ن(1)                                                             ن(1)                   :   التمرين الأول 
   √و           √ قارن العددين :     

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

   √  √و        √   √:      استنتج مقارنة للعددين

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

 
  و                عددان حقيقيان حيث :        و    : الثانيالتمرين                                          

 ن(2)              :     أطر   

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

 ن(2)                       :  أطر   

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

 ن(2)            :    أطر     

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

 ن(2)                          :  أطر   

………………………………… 

………………………………… 

 ن(2)                  :  أطر   

………………………………… 

………………………………… 

 
                عدد حقيقي بحيث:  ليكن 

 ن(1)                             بين أن :

………………………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

 

  : و      حيث: متوازي أضلاع                                                          التمرين الثالث     

، المستقيم     حيث:       نصف المستقيم نقطة من     .  في النقطة      يقطع المستقيم      

 ن(53,)                                                .   أحسب     (1

 .     حيث:      نقطة من نصف المستقيم   لتكن 

 ن(53,)                             .           بين أن :  (2

 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

 



الثاووية عمر به الخطاب 
 الإعذادية

رقم  المحروسفرض التصحيح 
  

 الأولالأسدس 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ة ثانوي ا عداديالثالثالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان
 

 ن(1)                                                             ن(1)                   :   التمرين الأول 
             ( √ )  (  √)   √و           √ قارن العددين :     أ

  √    √إذن :     

   √  √و        √   √استنتج مقارنة للعددين :     

  √      √  أي       √    √إذن :  لدينا : 
  √   √   √  √إذن : 

  و                عددان حقيقيان حيث :        و    : الثانيالتمرين                                          

                            ن(2):                   أطر   ن

                                   ن(2):                         أطر   ن

                            ن(2):                أطر     ن

            ن(2):                            أطر   ن

                 ن(2):                    أطر   ن

             عدد حقيقي بحيث:     

 ن(1)                     بين أن :لن

 

                                         

          

       إذن :

  : و      متوازي أضلاع حيث:                                                          التمرين الثالث     

     ، المستقيم     حيث:      نقطة من نصف المستقيم    
 .  في النقطة      يقطع المستقيم 

 ن(53,)                                                .   أحسب     (1

 .     حيث:      نقطة من نصف المستقيم   لتكن 

 ن(53,)                             .           بين أن :  (2

 

 :   سب    نح

    نعتبر المثلث 

 نقط مستقيمية في نفس الترتيب    ;    ;  و    ;    ;  لدينا       
                            ولدينا

 
         أي أن :                  حسب مبرهنة طاليس المباشرة نجد:

        ومنه :      

           إذن :        

  :          نبين أن : ل
 نقط مستقيمية في نفس الترتيب    ;    ;  و    ;    ;  لدينا  

       ولدينا : 

                    و                                  
           نستنتج أن :   و     من  

 
 فأن:إذن حسب مبرهنة طاليس العكسية 

            
 


